
Tento pracovní list patří

PUŠTÍK BĚLAVÝ
Samoobslužný pracovní list

pro žáky 2. stupně ZŠ

Porovnej puštíka bělavého a puštíka obecného. V tabulce označ křížkem správnou 
odpověď.

Puštík bělavý byl na Šumavu reintrodukován. Co znamená tento pojem?

a) byl přivezen z jiné krajiny 
b) byl vyhuben a znovu vysazen na původní území  
c) byl vyhuben

puštík obecný                  

  puštík bělavý

větší

delší ocas

světlejší barva peří

tmavé oči

stálý

početnější

vyskytuje se na celé Šumavě

obývá i městské parky

latinský název Strix uralensis

latinský název Strix aluco

puštík obecný                    puštík bělavý



Označ pírko, které patří puštíkovi.

Doplň větu. Chybějící slovo vylušti v tajence.

Páry jsou většinou stálé a dlouhodobě věrné svému .............................................. .

2.  samička puštíka snáší ...

3.  člověkem neovlivněný les

5.  puštík patří do třídy ...

6.  puštík je aktivní hlavně přes ...

7.  nejvíce zastoupený strom v Národním
     parku Šumava

9. puštík bělavý žije na území Národního
     parku ...
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4.  puštík latinsky

1

Vyber hnízdo, které patří puštíkovi.

Zakroužkuj vše, co patří k potravě puštíka.
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1. viz obrázek

8. viz obrázek
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